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a)

Predpis pro funkeci f hledejme ve tvaru

y:ﬂffﬁg—i—bﬁ—i—ﬂj a,b.cce R? a.?é[}_

Aby na grafu funkce f leZely body [0, —5], [-1,0], [5,0], musi platit:

—o9=c¢, 0O=a—-b+c¢, 0=25a+5b+c.

Odtud vypocCteme ¢= -5, a=1, b= —4.
Funkce f je tedy dana predpisem

y:$2—4$—5, t]. y:(m—Z)E—

Grafem funkce f je parabola s vrcholem V[2, —9] rozevirajici se smérem
nahoru. Predpis pro funkci g snadno napiseme, uvédomime-li si, ktera

parabola je jejim grafem.
@) g:y=—(x—-2)"4+9= 244z +5
B gzy= (ﬂ:+2)2—9: g2 +4xp —5
v) g:y=—(z+2)°+9=—-2>—4x+5
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a)

y=g+dg+s=(@+2)* +1
Vrchol: [—2, 1].
Prisecik s osou x neexistuje.

Prisecik s osou y: [0, 5].

y=z’+4r—-5=(z+2)2 9= (z+5)(z—1)
Vrchol: [—-2,—9].

Priseciky s osou z: [—5,0], [1,0].

Prisecik s osou y: [0, —5].

y=2"—4x+5=(z—-2)>+1
Vrchol: [2,1].
Prusecik s osou z neexistuje.

Priasecik s osou y: |0, 3.
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